

Камышин и политех – дружба на долгие годы



Екатерина СПИРИДОНОВА

Сегодня развитие и поддержка системы образования по-прежнему остается одним из приоритетов региональной власти. Ведь от уровня квалификации и подготовки молодых кадров зависит развитие области в целом.

Очевидно, что особое место отводится партнёрству и преемственности среди учреждений равного уровня. Такое взаимовыгодное сотрудничество Камышин уже много лет поддерживает с Волгоградским государственным техническим университетом.

Чтобы расширить границы и найти новые пути взаимодействия, руководство ведущего вуза побывало в нашем городе. Поводов для этого было более чем достаточно.

Вместе – в будущее!

Отправной точкой визита ректора Волгоградского государственного технического университета, профессора Александра Навроцкого и президента ВолгГТУ, академика РАН Ивана Новакова стала официальная встреча в стенах камышинской администрации. На совещании с главой города Станиславом Зинченко, его заместителем Валентиной Барановой, председателем городской Думы Владимиром Пономаревым, директором КТИ (филиал) ВолгГТУ Александром Беловым, а также при участии директоров Волжского политехнического института (филиал) ВолгГТУ Александра Фетисова, Себряковского филиала ВолгГТУ Татьяны Забазновой и Волжского научно-технического комплекса (филиал) ВолгГТУ Александра Дахно обсуждены вопросы сотрудничества



между ведущим региональным университетом и образовательной структурой Камышина.

Продолжилось общение гостей в новой школе на 1000 мест в 7-м микрорайоне города. Подробную экскурсию по образовательному учреждению провела директор СШ №1 Людмила Хомуцкая. Руководство политеха ознакомилось с материально-технической базой школы, осмотрело учебные классы, спортивные залы, деловой центр, актовый зал для массовых культурных мероприятий, библиотеку, мастерские, лингафонные кабинеты и столовую. Александр Навроцкий и Иван Новаков отметили, что в новой школе действительно созданы все необходимые условия для обеспечения качественного образовательного процесса.

В ходе экскурсии обсуждались вопросы, связанные с современной системой оценивания знаний, развитием у учащихся мотивации заниматься техническими и математическими науками, статусом современного учителя и потребностями регионального рынка труда.

Итогом встречи стало подписание двустороннего договора о сотрудничестве Волгоградского государственного технического университета и камышинской школы №1.

- Наше соглашение о сотрудничестве имеет серьезную цель - создание и совершенствование системы профильной подготовки учащихся старших классов общеобразовательной школы по предметам естественно-математического

цикла (математика, физика, химия) и развития у учащихся навыков технического творчества, - пояснила директор школы №1 Людмила Хомуцкая. - В рамках подписанного соглашения мы планируем осуществлять совместную деятельность по разработке, сопровождению и внедрению в учебно-воспитательный процесс новых образовательных технологий в условиях модернизации современного школьного образования; проводить совместные мероприятия, призванные повышать интерес у обучающихся к более глубокому освоению предметов естественно-математического цикла; осуществлять профессиональную ориентацию. Также данное сотрудничество позволяет школе при реализации профильных образовательных программ использовать возможности учебных и научных лабораторий ВолгГТУ и КТИ (филиал) ВолгГТУ для проведения занятий с учащимися.

Потенциал региона

Еще одним, не менее значимым поводом для приезда руководства политеха в Камышин стало торжественное мероприятие, посвященное вручению дипломов выпускникам, и 25-летию Камышинского технологического института.

Первым с поздравительным словом ко всем, кому близка судьба вуза, обратился директор КТИ Александр Белов. Он напомнил основные вехи становления учебного заведения, рассказал, кто стоял у истоков его открытия, как преодолевались трудности и чем сейчас живет главный вуз Камышина.

Затем о роли института в жизни города и региона говорили почетные гости. В этот день было сказано много теплых и добрых слов в адрес виновников торжества, лучшим сотрудникам учреждения вручены почетные грамоты и благодарственные письма от Волгоградской областной думы, главы города, Камышинской городской думы, главы Камышинского муниципального района. Выпускники, в свою очередь, поблагодарили руководство и преподавателей КТИ за переданные знания и опыт, пообещав гордо нести знамя родного вуза.

По давно сложившейся традиции документы об образовании в институте вручают представители вузовской администрации. В этом году ректор ВолгГТУ, профессор Александр Навроцкий и директор КТИ (филиал) ВолгГТУ Александр Белов торжественно вручили выпускникам «красные» дипломы о высшем образовании. В июле 2019 года из стен вуза выпустилось 114 бакалавров, из них 17 человек получили дипломы с отличием, и 98 специалистов со средним профессиональным образованием, 16 из которых имеют дипломы с отличием. Всего же за 25 лет работы института профессиональное образование здесь получили 13 413 человек.

Официальные выступления гостей и поздравительные речи сменялись яркими творческими номерами студентов Камышинского технологического института, в очередной раз подчеркивая: студенты КТИ – не только умные и образованные, но и талантливые.